

آب و هوا	تهران	اصفهان	مشهد	شیراز	تهران	اصفهان	مشهد	شیراز	تهران	اصفهان	مشهد	شیراز	تهران	اصفهان	مشهد	شیراز	تهران	اصفهان	مشهد	شیراز
آب و هوا	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶	۱۹.۳۶
آب و هوا	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷	۳.۲۷
آب و هوا	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷	۵.۰۷

نمابر تحریریه: ۰۲۱ - ۸۸۹۸۰۳۷۰ - ۸۸۹۸۰۳۷۰ گروه شکرکلا: ۰۲۱ - ۸۸۹۸۰۳۷۰  
گروه بویوس: ۰۲۱ - ۸۸۹۸۰۴۸۰ - ۸۸۹۸۰۴۸۰ گروه کامپوزیت: ۰۲۱ - ۸۸۹۸۰۴۸۰ - ۸۸۹۸۰۴۸۰  
گروه نگاه سوم: ۰۲۱ - ۸۸۹۸۰۳۸۰ - ۸۸۹۸۰۳۸۰ گروه ویژه نامه ها: ۰۲۱ - ۸۸۹۸۰۴۶۰ - ۸۸۹۸۰۴۶۰

### بازتاب دعوت نشدن کاپیتان در مطبوعات خارجی

## دایی را از تیم ملی کنار گذاشتند



او دیگر به تیم ملی دعوت نشده. به نظر می‌رسد سریال دایی و تیم ملی به قسمت‌های آخرش رسیده است. حتی این امکان وجود دارد که او مجبور شود از مسابقات باشگاهی هم خداحافظی کند. چون تا امروز هیچ باشگاهی برای جذب شماره ۱۰ ایران چراغ سبز نشان نداده است. خبرگزاری اسپور آلمان dpa هم به این موضوع پرداخته است. در گزارش dpa آمده است: «به نظر می‌رسد دایی پس از ۴۸ بار پوشیدن پیراهن تیم ملی و مدتی ۱۰۹

مرتضی رضایی - بالاخره آن اتفاقی که خیلی‌ها از چند سال قبل انتظارش را می‌کشیدند، افتاد. در لیست نفرات جدید تیم ملی نامی از علی دایی دیده نمی‌شود و دلیل آن کاملاً مشخص است.

عدم درخشش در جام جهانی و انتقاد مردم از عملکرد کاپیتان تیم ملی شرایط را فراهم کرد تا امیر قلم‌نویس (سرمری جدید تیم ملی) با آزادی بیشتری روی نام او خط قرمز بکشد. خیلی‌ها حالا قلم‌نویس را شجاع‌ترین مربی جهان می‌دانند چون بعد از ۹۶ و در بازی‌های مقدماتی جام جهانی که محمدالمهدی کهن، دایی را تیمکث نشین کرد تا به حال سابقه نداشته که کاپیتان به تیم ملی دعوت نشود. البته یک بار به دلیل مصدومیت، دایی در اردوی تیم ملی غایب بود. اما تا امروز چنین موردی دیده نشده است. او که به تیم ملی دعوت نشود، حذف نام دایی از میان اسامی ملی‌پوشان بازی‌های مختلفی در برخی رسانه‌های منطقه داشته است.

روزنامه عربی الخلیج چاپ امارات با اشاره به فهرست جدید تیم ملی ایران نوشت: «دایی را از تیم ملی بیرون کردند». در ادامه این مطلب آمده است: «امیر قلم‌نویس هم به عنوان جانشین برانکو انتخاب شده است. دایی را از تیم ملی بیرون کرد. او ۴۰ بازیکن را به اردوی تیم ایران دعوت کرد اما دایی با ۱۰۹ گل زده و ۱۴۸ بازی ملی در لیست او جای ندارد.»

دایی بعد از پایان جام جهانی گفته بود که تا سال ۲۰۱۰ برای تیم ملی بازی می‌کند. الخلیج به این موضوع هم اشاره کرده است. «بعد از آنکه ایران در دور گروهی جام جهانی ناکام شد، دایی تاکید کرد که تا پایان جام جهانی ۲۰۱۰ تیم ملی می‌ماند و بعد از آن به سرمربیگری فکر می‌کند. اما

### خبر

#### پرسپولیس به جای راییدوین با اکستریداین بازی می‌کند

گروه ورزش - بازی پرسپولیس مقابل اسکانیا در تهران تأخیر پرسپولیس‌ها در تریش لغو شد. به همین خاطر مسوولان این تیم قصد دارند با تیم‌های دیگری وارد مذاکره شوند. اکستریداین تیم دیگری است که از آن‌ها در نظر گرفته است.

#### سفر استقلال به ترکیه لغو شد

گروه ورزش - استقلال با قصد داشتند در هفته جاری راهی ترکیه شوند اما این سفر به خاطر شروع تمرینات تیمی لغو شد. مسوولان این باشگاه به خاطر نداشتن تعداد زیادی از بازیکنان، سفر به ترکیه را لغو کردند.

#### کفایشان؛ فدراسیون‌ها گزارش ندادند، مدال‌های احتمالی دوحه مشخص نشد

ایران‌باز - روز گذشته جلسه‌ای برای مسافران دوحه تشکیل شد. در این جلسه مسوولان کمیته ملی المپیک به خاطر نگرانی گزارش‌های چند فدراسیون نتوانستند به جمع‌بندی نهایی برسند. کفایشان در این باره می‌گوید: «قصدها در نشست روز گذشته تکلیف تیم‌ها را مشخص کنیم اما به دلایلی این مساله مشخص نشد. با وجود اینکه از قبل اعلام کرده بودیم، هنوز مدعیان از فدراسیون‌ها گزارش وضعیت تیم‌های خود را ندادند. به همین دلیل تعداد مدال‌های احتمالی دوحه مشخص نشد. به آنها چند روز دیگر فرصت دادیم تا گزارش‌های خود را تکمیل کنند و به دست ما برسانند.»

#### تنیس ایران به رقابت‌های دسته ۲ آسیا و اقیانوسیه صعود کرد

گروه ورزش - تیم تنیس ایران در چهارمین روز از مسابقات جام دیویس ۲ آسیا و در مرحله دوم که در مانیل فیلیپین برگزار می‌شود با پیروزی مقابل تیم سریلانکا جزو حضور در دسته ۲ آسیا اقیانوسیه با موفق شد. تنیس‌بازان ایران در ۲ ست پایانی و با نتیجه (۳-۱ و ۳-۱) سبک کردند. سرپرست سریلانکا در شکست دهه‌ده، ملی‌پوشان ایران امروز در بازی فینال به مصاف تیم قدرتمند و میزبان مسابقات فیلیپین می‌روند.

#### واعظی به ذوب آهن پیوست

گروه ورزش - واعظی روز گذشته قراردادی یک‌ساله با ذوب‌آهن امضا کرد. در روزهای بعد از خداحافظی شیر و مصدومیت اوون تصمیم بازی می‌کند. او طی یکی دو روز آینده قراردادش را در هیات فوتبال امضا خواهد کرد.

#### دوالمقارنسج می‌خواهند فوتبال ایران را از بحران خارج کنند

گروه ورزش - دوالمقارنسج معتقد است که سازمان تربیت بدنی به سیاست نتیجه‌گرایی روی آورده است. سرمری بر سر تریز در این باره می‌گوید: «مسوولان سازمان تربیت بدنی و فدراسیون نمی‌خواهند بازی‌های مقدماتی جام ملت‌های آسیا را با ناکامی پشت سر بگذارند. آنها بعد از ناکامی در جام جهانی می‌خواهند به هر قیمتی در آسیا موفق شوند و فوتبال ایران را از بحران خارج کنند.»

#### داف با نیوکاسل ۵ ساله بست

رویتر - داف بازیکن ۲۷ ساله چلسی به نیوکاسل رفت. مسوولان باشگاه نیوکاسل بعد از خداحافظی شیر و مصدومیت اوون تصمیم گرفتند تا این بازیکن را به خدمت بگیرند. داف با قرارداد ۵ ساله به نیوکاسل پیوست.

#### داف بازیکن کاپیتانی را به مهدوی کیا نداد

ریلس - داف بازیکن در دروازه هلندی کاپیتان فصل جدید هامبورگ در مسابقات بوندس‌لیگا است. توماس دال سرمری هامبورگ بدون توجه به سابقه زیاد مهدوی‌کیا که از سال ۹۹ در این تیم توپ می‌زند، روز گذشته اعلام کرد که ون در دروازه کاپیتان این فصل تیمش است. در این بین حتی نامی از مهدوی‌کیا به عنوان کاپیتان ذخیره هم دیده نمی‌شود. چون توماس دال از دیوید پارولیم به عنوان کاپیتان ذخیره تیمش نام برده است.

#### تقدیر مسوولان فدراسیون جهانی وزه‌نبداری از مخترعان ایران

گروه ورزش - سیستم نرم‌افزاری طراحی و ابداع شده از سوی مخترعان ایرانی که کنترل برگزاری رقابت‌های وزنه‌برداری در سطح بین‌المللی را به صورت دقیق و سریع زیر نظر می‌گیرد، مورد استقبال مسوولان فدراسیون جهانی فران گرفت.

اعضای هیات رییس فدراسیون جهانی در بازدید یکی روز گذشته از محل برگزاری رقابت‌ها داشتند با مشاهده این سیستم طراحی شده، ضمن تقدیر از زحمات مسوولان فدراسیون آسیا از تلاش و ایجاب مهندسی ایرانی تقدیر و تشکر کردند. این سیستم با نصب ۱۰ دوربین اتوماتیک در کورهای تغییر یافته را می‌کند و این قادر است رنگی‌نگ جهانی را نیز به روز کند. دیگر امکانات این سیستم شامل دوربین‌های اطلاعات لازم برای زنگه وزنه‌برداران، مربیان، برگزارکنندگان و داوران است.

#### قلعه‌نویی: برای خداحافظی دایی با پریزلی بازی کنیم

گروه ورزش - تیم ملی ایران ۱۹ مرداد یکی بازی تدارکاتی با یکی از تیم‌های اردن، کویت یا امارات انجام می‌دهد. شاکردان ملنگاری می‌چنین ۱۳ مرداد می‌بازی که یکی از تیم‌های داخلی برگزار می‌کند. امیر قلم‌نویس سرمری تیم ملی ایران از تأیید این خبر می‌گوید: «مسوولان فدراسیون در حال نامگذاری با فدراسیون‌های ۳ کشور هستند تا بازی تدارکاتی را انجام بدهیم». قلعه‌نویی درباره دعوت نکردن دایی علی‌نیر نیز می‌گوید: «دایی تا حالا زحمت‌های زیادی برای فوتبال ایران کشیده. او باید آنطور که شایسته‌اش است از فوتبال خداحافظی کند. به هر حال هر بازیکن شروع و پایانی دارد و دایی هم باید این مساله را درک کند. مسوولان فدراسیون باید با دعوت از تیم‌های بزرگی مثل برزیل و آلمان، بازی خداحافظی با شکوهی را برای دایی تدارک ببینند». سرمری تیم ملی درباره خداحافظی کیم باقری نیز می‌گوید: «قبل از آنکه باقری را به تیم ملی دعوت کنیم، ساعت‌ها با او صحبت کردم. او برای حضور در تیم ملی اعلام آمادگی کرده بود»

### یادداشت

#### خودش خواست

میشم بهرامی - علی دایی این روزها مثل بوکسوری است که گوشه ریگ افتاده و از بالا و پایین مشت می‌خورد. ولی او نه با مشت ریگ، که با پای خودش به گوشه حریف رفته دایمی آفتاب در ماندن و بازی کردن در تیم ملی اصرار کرده که بالاخره بدون اینکه بازی خداحافظی انجام دهد، از تیم ملی کناره‌گیری کند. او در شرایطی که هر روز یکی از پورگان فوتبال جهان از فوتبال خداحافظی می‌کرد و در حالی که هواداران تیم ملی ایران به خاطر بازی‌های ضعیف دایی حساسی داغ کرده بودند، در جام مصاحبه کوتاه گفت در جام جهانی ۲۰۱۰ ایران می‌کند. دایی با اینکه می‌دانش مردم دوست دارند و خداحافظی کند، این حرف را زده که دلشش احتمالاً سوزان بکشد. دایی‌های همیشه‌گش کاپیتان بوده. در روزهایی که زیندان با آن نمایش خیره‌کننده‌اش از فوتبال خداحافظی کرد و فیگو و لاس پائولینا را از فوتبال، پیران تیم ملی را فرسید و در گذشت، تصور اینکه دایی در جام جهانی ۲۰۱۰ هم در تیم ملی قرار می‌گیرد، برای مردم غذاب‌آور بود. او که افتخار کاشی برای برانکو بودن در تیم ملی می‌داند، هرگز حتی لحظه‌ای به این فکر نمی‌کند که ممکن است در دور بعدی اردوی تیم ملی دعوت نشود. حرف از خداحافظی زود و حتی به خاطر بازی‌های ضعیفش کوچک‌ترین علرخواستی هم از مردم ندارد. به خاطر این کارها بود که دایی همچنین از دست داد. اما با وجود این باز هم کنار گذاشته شدن دایی از تیم ملی، مخاطبان او را هم ناراحت کرد. ناراحتی مخاطبان دایی به خاطر کنار رفتن او از تیم ملی نبود. آنها از این ناراحت بودند که چرا پرتغال‌خیز فوالتسید ایرانی‌ایساید به این شکل از تیم ملی کنار بود. آقای گل جهان که چه‌جاها ساخته شده است نباید انظوری از تیم ملی می‌رفت. او باید از مدتی قبل می‌گفت که بعد از جام جهانی خداحافظی می‌کند. اما گفت و نوشت، ایستاد که با همه بیچنگد. اما قلم‌نویس، برانکو نبود. شاید اگر هر مربی دیگری هم بود دایی از دعوت نمی‌کرد. قلم‌نویس اگر دایی از دعوت می‌کرد، خودش شد سیل انتقادات. پس بهترین راه همین بود. خط کشیدند و روی اسم دایی سراسر قلم زدند. فوالتسید بهترین بازیکن کاپیتان تیم ملی یک کاپوسن بود. دایی دیگر در تیم ملی نیست. او در جام جهانی ۲۰۱۰ در ترکیب ایران قرار نمی‌گیرد و همین کافی است تا سردم ایران را خوشحال کند. حالا همه آنها یک به سازی دایی را نمی‌پسندیدند و او را مانعی برای موفقیت ایران می‌دانستند. او دعوت نشدن او خوشحال‌اند. اما باید از این هم ناراحت بود که چرا کاپیتان ایران به این شکل کنار رفته. او که سالها برای تیم ملی افتخار آورده بود نباید اجازه می‌داد چنین روزی را ببیند. دست خودش هم بود. می‌توانست کاری کند که با سرماندنی و افتخار، در کنار یکی دوستانه یا رسمی از فوتبال خداحافظی کند. اما دایی خودش خواستند. خودش می‌خواستند. خودش نه روزنامه‌ها، کارشناسان، او و فرزندان و فرزندان هم را دلایل می‌کنند. پیشنهاد داند که خداحافظی کند. اما کاپیتان با کانه و جملات تندی جواب آنها را داد. دایی حالا مجبور است دستش را از جام جهانی بکشد و روزنامه‌های او زود بزنند. بعد از آنها به نقل از روزنامه‌ها و خبرگزاری‌های خارجی، از نامهربانی با کاپیتان ایران مطبوعات نوشته شده و شاهد این باشد که کنار گذاشته شدن آقای گل‌باز این تیم ملی کشورش چه تأثیرات منفی و زنده‌ای در جهان داشته است.

#### میشم بهرامی - علی دایی این روزها مثل بوکسوری است که گوشه ریگ افتاده و از بالا و پایین مشت می‌خورد. ولی او نه با مشت ریگ، که با پای خودش به گوشه حریف رفته دایمی آفتاب در ماندن و بازی کردن در تیم ملی اصرار کرده که بالاخره بدون اینکه بازی خداحافظی انجام دهد، از تیم ملی کناره‌گیری کند. او در شرایطی که هر روز یکی از پورگان فوتبال جهان از فوتبال خداحافظی می‌کرد و در حالی که هواداران تیم ملی ایران به خاطر بازی‌های ضعیف دایی حساسی داغ کرده بودند، در جام مصاحبه کوتاه گفت در جام جهانی ۲۰۱۰ ایران می‌کند. دایی با اینکه می‌دانش مردم دوست دارند و خداحافظی کند، این حرف را زده که دلشش احتمالاً سوزان بکشد. دایی‌های همیشه‌گش کاپیتان بوده. در روزهایی که زیندان با آن نمایش خیره‌کننده‌اش از فوتبال خداحافظی کرد و فیگو و لاس پائولینا را از فوتبال، پیران تیم ملی را فرسید و در گذشت، تصور اینکه دایی در جام جهانی ۲۰۱۰ هم در تیم ملی قرار می‌گیرد، برای مردم غذاب‌آور بود. او که افتخار کاشی برای برانکو بودن در تیم ملی می‌داند، هرگز حتی لحظه‌ای به این فکر نمی‌کند که ممکن است در دور بعدی اردوی تیم ملی دعوت نشود. حرف از خداحافظی زود و حتی به خاطر بازی‌های ضعیفش کوچک‌ترین علرخواستی هم از مردم ندارد. به خاطر این کارها بود که دایی همچنین از دست داد. اما با وجود این باز هم کنار گذاشته شدن دایی از تیم ملی، مخاطبان او را هم ناراحت کرد. ناراحتی مخاطبان دایی به خاطر کنار رفتن او از تیم ملی نبود. آنها از این ناراحت بودند که چرا پرتغال‌خیز فوالتسید ایرانی‌ایساید به این شکل از تیم ملی کنار بود. آقای گل جهان که چه‌جاها ساخته شده است نباید انظوری از تیم ملی می‌رفت. او باید از مدتی قبل می‌گفت که بعد از جام جهانی خداحافظی می‌کند. اما گفت و نوشت، ایستاد که با همه بیچنگد. اما قلم‌نویس، برانکو نبود. شاید اگر هر مربی دیگری هم بود دایی از دعوت نمی‌کرد. قلم‌نویس اگر دایی از دعوت می‌کرد، خودش شد سیل انتقادات. پس بهترین راه همین بود. خط کشیدند و روی اسم دایی سراسر قلم زدند. فوالتسید بهترین بازیکن کاپیتان تیم ملی یک کاپوسن بود. دایی دیگر در تیم ملی نیست. او در جام جهانی ۲۰۱۰ در ترکیب ایران قرار نمی‌گیرد و همین کافی است تا سردم ایران را خوشحال کند. حالا همه آنها یک به سازی دایی را نمی‌پسندیدند و او را مانعی برای موفقیت ایران می‌دانستند. او دعوت نشدن او خوشحال‌اند. اما باید از این هم ناراحت بود که چرا کاپیتان ایران به این شکل کنار رفته. او که سالها برای تیم ملی افتخار آورده بود نباید اجازه می‌داد چنین روزی را ببیند. دست خودش هم بود. می‌توانست کاری کند که با سرماندنی و افتخار، در کنار یکی دوستانه یا رسمی از فوتبال خداحافظی کند. اما دایی خودش خواستند. خودش می‌خواستند. خودش نه روزنامه‌ها، کارشناسان، او و فرزندان و فرزندان هم را دلایل می‌کنند. پیشنهاد داند که خداحافظی کند. اما کاپیتان با کانه و جملات تندی جواب آنها را داد. دایی حالا مجبور است دستش را از جام جهانی بکشد و روزنامه‌های او زود بزنند. بعد از آنها به نقل از روزنامه‌ها و خبرگزاری‌های خارجی، از نامهربانی با کاپیتان ایران مطبوعات نوشته شده و شاهد این باشد که کنار گذاشته شدن آقای گل‌باز این تیم ملی کشورش چه تأثیرات منفی و زنده‌ای در جهان داشته است.

#### میشم بهرامی - علی دایی این روزها مثل بوکسوری است که گوشه ریگ افتاده و از بالا و پایین مشت می‌خورد. ولی او نه با مشت ریگ، که با پای خودش به گوشه حریف رفته دایمی آفتاب در ماندن و بازی کردن در تیم ملی اصرار کرده که بالاخره بدون اینکه بازی خداحافظی انجام دهد، از تیم ملی کناره‌گیری کند. او در شرایطی که هر روز یکی از پورگان فوتبال جهان از فوتبال خداحافظی می‌کرد و در حالی که هواداران تیم ملی ایران به خاطر بازی‌های ضعیف دایی حساسی داغ کرده بودند، در جام مصاحبه کوتاه گفت در جام جهانی ۲۰۱۰ ایران می‌کند. دایی با اینکه می‌دانش مردم دوست دارند و خداحافظی کند، این حرف را زده که دلشش احتمالاً سوزان بکشد. دایی‌های همیشه‌گش کاپیتان بوده. در روزهایی که زیندان با آن نمایش خیره‌کننده‌اش از فوتبال خداحافظی کرد و فیگو و لاس پائولینا را از فوتبال، پیران تیم ملی را فرسید و در گذشت، تصور اینکه دایی در جام جهانی ۲۰۱۰ هم در تیم ملی قرار می‌گیرد، برای مردم غذاب‌آور بود. او که افتخار کاشی برای برانکو بودن در تیم ملی می‌داند، هرگز حتی لحظه‌ای به این فکر نمی‌کند که ممکن است در دور بعدی اردوی تیم ملی دعوت نشود. حرف از خداحافظی زود و حتی به خاطر بازی‌های ضعیفش کوچک‌ترین علرخواستی هم از مردم ندارد. به خاطر این کارها بود که دایی همچنین از دست داد. اما با وجود این باز هم کنار گذاشته شدن دایی از تیم ملی، مخاطبان او را هم ناراحت کرد. ناراحتی مخاطبان دایی به خاطر کنار رفتن او از تیم ملی نبود. آنها از این ناراحت بودند که چرا پرتغال‌خیز فوالتسید ایرانی‌ایساید به این شکل از تیم ملی کنار بود. آقای گل جهان که چه‌جاها ساخته شده است نباید انظوری از تیم ملی می‌رفت. او باید از مدتی قبل می‌گفت که بعد از جام جهانی خداحافظی می‌کند. اما گفت و نوشت، ایستاد که با همه بیچنگد. اما قلم‌نویس، برانکو نبود. شاید اگر هر مربی دیگری هم بود دایی از دعوت نمی‌کرد. قلم‌نویس اگر دایی از دعوت می‌کرد، خودش شد سیل انتقادات. پس بهترین راه همین بود. خط کشیدند و روی اسم دایی سراسر قلم زدند. فوالتسید بهترین بازیکن کاپیتان تیم ملی یک کاپوسن بود. دایی دیگر در تیم ملی نیست. او در جام جهانی ۲۰۱۰ در ترکیب ایران قرار نمی‌گیرد و همین کافی است تا سردم ایران را خوشحال کند. حالا همه آنها یک به سازی دایی را نمی‌پسندیدند و او را مانعی برای موفقیت ایران می‌دانستند. او دعوت نشدن او خوشحال‌اند. اما باید از این هم ناراحت بود که چرا کاپیتان ایران به این شکل کنار رفته. او که سالها برای تیم ملی افتخار آورده بود نباید اجازه می‌داد چنین روزی را ببیند. دست خودش هم بود. می‌توانست کاری کند که با سرماندنی و افتخار، در کنار یکی دوستانه یا رسمی از فوتبال خداحافظی کند. اما دایی خودش خواستند. خودش می‌خواستند. خودش نه روزنامه‌ها، کارشناسان، او و فرزندان و فرزندان هم را دلایل می‌کنند. پیشنهاد داند که خداحافظی کند. اما کاپیتان با کانه و جملات تندی جواب آنها را داد. دایی حالا مجبور است دستش را از جام جهانی بکشد و روزنامه‌های او زود بزنند. بعد از آنها به نقل از روزنامه‌ها و خبرگزاری‌های خارجی، از نامهربانی با کاپیتان ایران مطبوعات نوشته شده و شاهد این باشد که کنار گذاشته شدن آقای گل‌باز این تیم ملی کشورش چه تأثیرات منفی و زنده‌ای در جهان داشته است.

#### میشم بهرامی - علی دایی این روزها مثل بوکسوری است که گوشه ریگ افتاده و از بالا و پایین مشت می‌خورد. ولی او نه با مشت ریگ، که با پای خودش به گوشه حریف رفته دایمی آفتاب در ماندن و بازی کردن در تیم ملی اصرار کرده که بالاخره بدون اینکه بازی خداحافظی انجام دهد، از تیم ملی کناره‌گیری کند. او در شرایطی که هر روز یکی از پورگان فوتبال جهان از فوتبال خداحافظی می‌کرد و در حالی که هواداران تیم ملی ایران به خاطر بازی‌های ضعیف دایی حساسی داغ کرده بودند، در جام مصاحبه کوتاه گفت در جام جهانی ۲۰۱۰ ایران می‌کند. دایی با اینکه می‌دانش مردم دوست دارند و خداحافظی کند، این حرف را زده که دلشش احتمالاً سوزان بکشد. دایی‌های همیشه‌گش کاپیتان بوده. در روزهایی که زیندان با آن نمایش خیره‌کننده‌اش از فوتبال خداحافظی کرد و فیگو و لاس پائولینا را از فوتبال، پیران تیم ملی را فرسید و در گذشت، تصور اینکه دایی در جام جهانی ۲۰۱۰ هم در تیم ملی قرار می‌گیرد، برای مردم غذاب‌آور بود. او که افتخار کاشی برای برانکو بودن در تیم ملی می‌داند، هرگز حتی لحظه‌ای به این فکر نمی‌کند که ممکن است در دور بعدی اردوی تیم ملی دعوت نشود. حرف از خداحافظی زود و حتی به خاطر بازی‌های ضعیفش کوچک‌ترین علرخواستی هم از مردم ندارد. به خاطر این کارها بود که دایی همچنین از دست داد. اما با وجود این باز هم کنار گذاشته شدن دایی از تیم ملی، مخاطبان او را هم ناراحت کرد. ناراحتی مخاطبان دایی به خاطر کنار رفتن او از تیم ملی نبود. آنها از این ناراحت بودند که چرا پرتغال‌خیز فوالتسید ایرانی‌ایساید به این شکل از تیم ملی کنار بود. آقای گل جهان که چه‌جاها ساخته شده است نباید انظوری از تیم ملی می‌رفت. او باید از مدتی قبل می‌گفت که بعد از جام جهانی خداحافظی می‌کند. اما گفت و نوشت، ایستاد که با همه بیچنگد. اما قلم‌نویس، برانکو نبود. شاید اگر هر مربی دیگری هم بود دایی از دعوت نمی‌کرد. قلم‌نویس اگر دایی از دعوت می‌کرد، خودش شد سیل انتقادات. پس بهترین راه همین بود. خط کشیدند و روی اسم دایی سراسر قلم زدند. فوالتسید بهترین بازیکن کاپیتان تیم ملی یک کاپوسن بود. دایی دیگر در تیم ملی نیست. او در جام جهانی ۲۰۱۰ در ترکیب ایران قرار نمی‌گیرد و همین کافی است تا سردم ایران را خوشحال کند. حالا همه آنها یک به سازی دایی را نمی‌پسندیدند و او را مانعی برای موفقیت ایران می‌دانستند. او دعوت نشدن او خوشحال‌اند. اما باید از این هم ناراحت بود که چرا کاپیتان ایران به این شکل کنار رفته. او که سالها برای تیم ملی افتخار آورده بود نباید اجازه می‌داد چنین روزی را ببیند. دست خودش هم بود. می‌توانست کاری کند که با سرماندنی و افتخار، در کنار یکی دوستانه یا رسمی از فوتبال خداحافظی کند. اما دایی خودش خواستند. خودش می‌خواستند. خودش نه روزنامه‌ها، کارشناسان، او و فرزندان و فرزندان هم را دلایل می‌کنند. پیشنهاد داند که خداحافظی کند. اما کاپیتان با کانه و جملات تندی جواب آنها را داد. دایی حالا مجبور است دستش را از جام جهانی بکشد و روزنامه‌های او زود بزنند. بعد از آنها به نقل از روزنامه‌ها و خبرگزاری‌های خارجی، از نامهربانی با کاپیتان ایران مطبوعات نوشته شده و شاهد این باشد که کنار گذاشته شدن آقای گل‌باز این تیم ملی کشورش چه تأثیرات منفی و زنده‌ای در جهان داشته است.

#### میشم بهرامی - علی دایی این روزها مثل بوکسوری است که گوشه ریگ افتاده و از بالا و پایین مشت می‌خورد. ولی او نه با مشت ریگ، که با پای خودش به گوشه حریف رفته دایمی آفتاب در ماندن و بازی کردن در تیم ملی اصرار کرده که بالاخره بدون اینکه بازی خداحافظی انجام دهد، از تیم ملی کناره‌گیری کند. او در شرایطی که هر روز یکی از پورگان فوتبال جهان از فوتبال خداحافظی می‌کرد و در حالی که هواداران تیم ملی ایران به خاطر بازی‌های ضعیف دایی حساسی داغ کرده بودند، در جام مصاحبه کوتاه گفت در جام جهانی ۲۰۱۰ ایران می‌کند. دایی با اینکه می‌دانش مردم دوست دارند و خداحافظی کند، این حرف را زده که دلشش احتمالاً سوزان بکشد. دایی‌های همیشه‌گش کاپیتان بوده. در روزهایی که زیندان با آن نمایش خیره‌کننده‌اش از فوتبال خداحافظی کرد و فیگو و لاس پائولینا را از فوتبال، پیران تیم ملی را فرسید و در گذشت، تصور اینکه دایی در جام جهانی ۲۰۱۰ هم در تیم ملی قرار می‌گیرد، برای مردم غذاب‌آور بود. او که افتخار کاشی برای برانکو بودن در تیم ملی می‌داند، هرگز حتی لحظه‌ای به این فکر نمی‌کند که ممکن است در دور بعدی اردوی تیم ملی دعوت نشود. حرف از خداحافظی زود و حتی به خاطر بازی‌های ضعیفش کوچک‌ترین علرخواستی هم از مردم ندارد. به خاطر این کارها بود که دایی همچنین از دست داد. اما با وجود این باز هم کنار گذاشته شدن دایی از تیم ملی، مخاطبان او را هم ناراحت کرد. ناراحتی مخاطبان دایی به خاطر کنار رفتن او از تیم ملی نبود. آنها از این ناراحت بودند که چرا پرتغال‌خیز فوالتسید ایرانی‌ایساید به این شکل از تیم ملی کنار بود. آقای گل جهان که چه‌جاها ساخته شده است نباید انظوری از تیم ملی می‌رفت. او باید از مدتی قبل می‌گفت که بعد از جام جهانی خداحافظی می‌کند. اما گفت و نوشت، ایستاد که با همه بیچنگد. اما قلم‌نویس، برانکو نبود. شاید اگر هر مربی دیگری هم بود دایی از دعوت نمی‌کرد. قلم‌نویس اگر دایی از دعوت می‌کرد، خودش شد سیل انتقادات. پس بهترین راه همین بود. خط کشیدند و روی اسم دایی سراسر قلم زدند. فوالتسید بهترین بازیکن کاپیتان تیم ملی یک کاپوسن بود. دایی دیگر در تیم ملی نیست. او در جام جهانی ۲۰۱۰ در ترکیب ایران قرار نمی‌گیرد و همین کافی است تا سردم ایران را خوشحال کند. حالا همه آنها یک به سازی دایی را نمی‌پسندیدند و او را مانعی برای موفقیت ایران می‌دانستند. او دعوت نشدن او خوشحال‌اند. اما باید از این هم ناراحت بود که چرا کاپیتان ایران به این شکل کنار رفته. او که سالها برای تیم ملی افتخار آورده بود نباید اجازه می‌داد چنین روزی را ببیند. دست خودش هم بود. می‌توانست کاری کند که با سرماندنی و افتخار، در کنار یکی دوستانه یا رسمی از فوتبال خداحافظی کند. اما دایی خودش خواستند. خودش می‌خواستند. خودش نه روزنامه‌ها، کارشناسان، او و فرزندان و فرزندان هم را دلایل می‌کنند. پیشنهاد داند که خداحافظی کند. اما کاپیتان با کانه و جملات تندی جواب آنها را داد. دایی حالا مجبور است دستش را از جام جهانی بکشد و روزنامه‌های او زود بزنند. بعد از آنها به نقل از روزنامه‌ها و خبرگزاری‌های خارجی، از نامهربانی با کاپیتان ایران مطبوعات نوشته شده و شاهد این باشد که کنار گذاشته شدن آقای گل‌باز این تیم ملی کشورش چه تأثیرات منفی و زنده‌ای در جهان داشته است.

#### میشم بهرامی - علی دایی این روزها مثل بوکسوری است که گوشه ریگ افتاده و از بالا و پایین مشت می‌خورد. ولی او نه با مشت ریگ، که با پای خودش به گوشه حریف رفته دایمی آفتاب در ماندن و بازی کردن در تیم ملی اصرار کرده که بالاخره بدون اینکه بازی خداحافظی انجام دهد، از تیم ملی کناره‌گیری کند. او در شرایطی که هر روز یکی از پورگان فوتبال جهان از فوتبال خداحافظی می‌کرد و در حالی که هواداران تیم ملی ایران به خاطر بازی‌های ضعیف دایی حساسی داغ کرده بودند، در جام مصاحبه کوتاه گفت در جام جهانی ۲۰۱۰ ایران می‌کند. دایی با اینکه می‌دانش مردم دوست دارند و خداحافظی کند، این حرف را زده که دلشش احتمالاً سوزان بکشد. دایی‌های همیشه‌گش کاپیتان بوده. در روزهایی که زیندان با آن نمایش خیره‌کننده‌اش از فوتبال خداحافظی کرد و فیگو و لاس پائولینا را از فوتبال، پیران تیم ملی را فرسید و در گذشت، تصور اینکه دایی در جام جهانی ۲۰۱۰ هم در تیم ملی قرار می‌گیرد، برای مردم غذاب‌آور بود. او که افتخار کاشی برای برانکو بودن در تیم ملی می‌داند، هرگز حتی لحظه‌ای به این فکر نمی‌کند که ممکن است در دور بعدی اردوی تیم ملی دعوت نشود. حرف از خداحافظی زود و حتی به خاطر بازی‌های ضعیفش کوچک‌ترین علرخواستی هم از مردم ندارد. به خاطر این کارها بود که دایی همچنین از دست داد. اما با وجود این باز هم کنار گذاشته شدن دایی از تیم ملی، مخاطبان او را هم ناراحت کرد. ناراحتی مخاطبان دایی به خاطر کنار رفتن او از تیم ملی نبود. آنها از این ناراحت بودند که چرا پرتغال‌خیز فوالتسید ایرانی‌ایساید به این شکل از تیم ملی کنار بود. آقای گل جهان که چه‌جاها ساخته شده است نباید انظوری از تیم ملی می‌رفت. او باید از مدتی قبل می‌گفت که بعد از جام جهانی خداحافظی می‌کند. اما گفت و نوشت، ایستاد که با همه بیچنگد. اما قلم‌نویس، برانکو نبود. شاید اگر هر مربی دیگری هم بود دایی از دعوت نمی‌کرد. قلم‌نویس اگر دایی از دعوت می‌کرد، خودش شد سیل انتقادات. پس بهترین راه همین بود. خط کشیدند و روی اسم دایی سراسر قلم زدند. فوالتسید بهترین بازیکن کاپیتان تیم ملی یک کاپوسن بود. دایی دیگر در تیم ملی نیست. او در جام جهانی ۲۰۱۰ در ترکیب ایران قرار نمی‌گیرد و همین کافی است تا سردم ایران را خوشحال کند. حالا همه آنها یک به سازی دایی را نمی‌پسندیدند و او را مانعی برای موفقیت ایران می‌دانستند. او دعوت نشدن او خوشحال‌اند. اما باید از این هم ناراحت بود که چرا کاپیتان ایران به این شکل کنار رفته. او که سالها برای تیم ملی افتخار آورده بود نباید اجازه می‌داد چنین روزی را ببیند. دست خودش هم بود. می‌توانست کاری کند که با سرماندنی و افتخار، در کنار یکی دوستانه یا رسمی از فوتبال خداحافظی کند. اما دایی خودش خواستند. خودش می‌خواستند. خودش نه روزنامه‌ها، کارشناسان، او و فرزندان و فرزندان هم را دلایل می‌کنند. پیشنهاد داند که خداحافظی کند. اما کاپیتان با کانه و جملات تندی جواب آنها را داد. دایی حالا مجبور است دستش را از جام جهانی بکشد و روزنامه‌های او زود بزنند. بعد از آنها به نقل از روزنامه‌ها و خبرگزاری‌های خارجی، از نامهربانی با کاپیتان ایران مطبوعات نوشته شده و شاهد این باشد که کنار گذاشته شدن آقای گل‌باز این تیم ملی کشورش چه تأثیرات منفی و زنده‌ای در جهان داشته است.

#### میشم بهرامی - علی دایی این روزها مثل بوکسوری است که گوشه ریگ افتاده و از بالا و پایین مشت می‌خورد. ولی او نه با مشت ریگ، که با پای خودش به گوشه حریف رفته دایمی آفتاب در ماندن و بازی کردن در تیم ملی اصرار کرده که بالاخره بدون اینکه بازی خداحافظی انجام دهد، از تیم ملی کناره‌گیری کند. او در شرایطی که هر روز یکی از پورگان فوتبال جهان از فوتبال خداحافظی می‌کرد و در حالی که هواداران تیم ملی ایران به خاطر بازی‌های ضعیف دایی حساسی داغ کرده بودند، در جام مصاحبه کوتاه گفت در جام جهانی ۲۰۱۰ ایران می‌کند. دایی با اینکه می‌دانش مردم دوست دارند و خداحافظی کند، این حرف را زده که دلشش احتمالاً سوزان بکشد. دایی‌های همیشه‌گش کاپیتان بوده. در روزهایی که زیندان با آن نمایش خیره‌کننده‌اش از فوتبال خداحافظی کرد و فیگو و لاس پائولینا را از فوتبال، پیران تیم ملی را فرسید و در گذشت، تصور اینکه دایی در جام جهانی ۲۰۱۰ هم در تیم ملی قرار می‌گیرد، برای مردم غذاب‌آور بود. او که افتخار کاشی برای برانکو بودن در تیم ملی می‌داند، هرگز حتی لحظه‌ای به این فکر نمی‌کند که ممکن است در دور بعدی اردوی تیم ملی دعوت نشود. حرف از خداحافظی زود و حتی به خاطر بازی‌های ضعیفش کوچک‌ترین علرخواستی هم از مردم ندارد. به خاطر این کارها بود که دایی همچنین از دست داد. اما با وجود این باز هم کنار گذاشته شدن دایی از تیم ملی، مخاطبان او را هم ناراحت کرد. ناراحتی مخاطبان دایی به خاطر کنار رفتن او از تیم ملی نبود. آنها از این ناراحت بودند که چرا پرتغال‌خیز فوالتسید ایرانی‌ایساید به این شکل از تیم ملی کنار بود. آقای گل جهان که چه‌جاها ساخته شده است نباید انظوری از تیم ملی می‌رفت. او باید از مدتی قبل می‌گفت که بعد از جام جهانی خداحافظی می‌کند. اما گفت و نوشت، ایستاد که با همه بیچنگد. اما قلم‌نویس، برانکو نبود. شاید اگر هر مربی دیگری هم بود دایی از دعوت نمی‌کرد. قلم‌نویس اگر دایی از دعوت می‌کرد، خودش شد سیل انتقادات. پس بهترین راه همین بود. خط کشیدند و روی اسم دایی سراسر قلم زدند. فوالتسید بهترین بازیکن کاپیتان تیم ملی یک کاپوسن بود. دایی دیگر در تیم ملی نیست. او در جام جهانی ۲۰۱۰ در ترکیب ایران قرار نمی‌گیرد و همین کافی است تا سردم ایران را خوشحال کند. حالا همه آنها یک به سازی دایی را نمی‌پسندیدند و او را مانعی برای موفقیت ایران می‌دانستند. او دعوت نشدن او خوشحال‌اند. اما باید از این هم ناراحت بود که چرا کاپیتان